11Iro

HAms: pro me 52 roma Anekcaugp
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 09:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 26.01.2009 09:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74068/answer/74069




YBaxaemuiii Anekcanpp! g UCKTIOUeHHS YPOJIOruYecKol naTtonoruyd Bam Heo0X0IUMO BHIIOTHUTD
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3 (1modek, MOYeBOTro My3kIps C ONpefieeHreM KOJINYeCcTBa OCTaTOYHOM
MOYH, TIPeACTaTENbHOM XKeJle3bl, OPraHOB MOIIOHKH), CIATh KPOBb Ha PSA (mpocTraTcrenuduiecKkui
aHtureH). Kak Bbl moHMMaeTe, 3T0O MUHUMAJbHBIM CIIEKTP 00CIeqoBaHus. YIayuH.



